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Obec Velká Losenice 
   

Velká Losenice 360   592 11  Velká Losenice   www.losenice.cz   e-mail: obec@losenice.cz 
mobil: 602 105 432   /   724 186 534   /   734 824 920 

datová schránka: qjxbkez     IČO: 00295655     DIČ: CZ00295655 
bankovní spojení: ČSOB Žďár nad Sázavou, číslo účtu: 108300865/0300 

 

Pravidla pro přidělování dotací 

Obec Velká Losenice podporuje činnost spolků v obci a neziskových organizací 

působících na jejím území. 

Dotace se poskytují všem subjektům s řádně připraveným projektem na náklady 

spojené s činností, s pokrytím nákladů spojených se zabezpečením kulturních, 

sportovních a společenských akcí konaných na území obce Velka Losenice (místní 

části Pořežín a Velká Losenice), a dále na zajištění sociálních a zdravotních služeb na 

území obce Velká Losenice (místní části Pořežín a Velká Losenice). 

Zastupitelstvo obce Velká Losenice stanoví v rozpočtu obce na příslušný kalendářní 

rok částku, která bude pro přidělování dotací v daném roce uvolněna.  

Maximální výše dotace na jeden projekt je závislá na počtu přijatých žádostí a 

celkových finančních požadavcích na těchto žádostech.  

O přiznání jednotlivých dotací rozhodne Zastupitelstvo obce Velká Losenice. 

Na poskytnutí dotace není právní nárok. 

Každý subjekt může podat pouze jednu žádost, na které může být uvedeno více akcí 

plánovaných v daném roce. 

S každým subjektem musí být uzavřena smlouva o poskytnutí dotace, tato smlouva 

bude zveřejněna na úřední desce Obecního úřadu Velká Losenice. 

Kritéria pro posuzování žádostí: 

Žadatelem mohou být subjekty působící na území obce Velka Losenice (místní části 

Pořežín a Velká Losenice). 

Žádost je třeba doručit na podatelnu Obecního úřadu Velká Losenice na předepsaném 

formuláři. 

Nesplnění potřebných náležitostí při podání žádosti je důvodem pro vyřazení žádosti 

z projednávání. 

Včasné a správné vyúčtování je podmínkou pro získání podpory v příštím roce. 

Formulář žádosti je k dispozici na obecním úřadě nebo ke stažení na webových 

stránkách obce. 
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Zastupitelstvo obce Velká Losenice si vyhrazuje právo na kontrolu účelného využití 

poskytnuté dotace. Vyúčtování přidělené dotace žadatel předloží Obecnímu úřadu 

Velká Losenice nejpozději do 30. 11. roku, ve kterém byla dotace poskytnuta. Formulář 

vyúčtování je k dispozici na Obecním úřadě Velká Losenice nebo ke stažení na 

webových stránkách obce. 

V případě, že žadatel přidělené finanční prostředky nevyčerpá v plné výši, nebo 

nesplní v termínu podmínky pro vyúčtování, vrátí nedočerpané prostředky zpět na účet 

Obce Velká Losenice nejpozději do 15. 12. roku, ve kterém byl příspěvek poskytnut. 

 

Schváleno Zastupitelstvem obce Velká Losenice dne 21. 10. 2025 usnesením 

č. 7/5/2025/ZO.  

 

 

 

 

         Mgr. Radek Pátek v. r. 

               starosta obce 

 

 

 

 


